
ΚΑΛΕΣΜΑ σε ΣΥΣΚΕΨΗ στις 9 ΜΑΡΤΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΚΙΝΗ στις 6.30

ΤΡΙΤΟ ΕΝΤΑΛΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Στις 28 Νοεμβρίου 2017, κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Erdoğan, 9 αριστεροί αγωνιστές από την
Τουρκία συνελήφθησαν χωρίς κανένα στοιχείο σε βάρος τους. Οι συλλήψεις αυτές ήταν πεσκέσι στην
επίσκεψη του Erdoğan από την Ελληνική κυβέρνηση. Μέχρι στιγμής δύο από τους συλληφθέντες (S.N
Ozbolat και Mehmet Doğan) οδηγήθηκαν στα δικαστήρια εκζητούμενοι από την Τουρκία αλλά και για τους
δύο αγωνιστές οι αποφάσεις των δικαστηρίων ήταν αρνητικές για την έκδοσή τους.

Τρίτο ένταλμα για έκδοση αγωνιστή από την Τουρκία αφορά στην 21 ετών Hazal Secer που κρατείται στις
φυλακές Θηβών, στην πτέρυγα ανηλίκων και αναμένεται να εκδικαστεί σύντομα.

Όλες αυτές οι συλλήψεις, τα εντάλματα έκδοσης και οι στοχοποιήσεις των αγωνιστών και πολιτικών
προσφύγων, δεν είναι τυχαίες.

Στην Τουρκία, μετά την απόπειρα πραξικοπήματος, πάνω από 50.000 άτομα προφυλακίσθηκαν, όλες οι
εκδηλώσεις, διαμαρτυρίες κλπ απαγορεύθηκαν. Οι άνθρωποι προφυλακίζονται, ακόμα και για σχόλια που
γράφουν στο internet.

Η φασιστική και εθνικιστική προπαγάνδα έχει υπερβεί τα όρια. Όλοι όσοι διαφωνούν με την κυβέρνηση του
Erdoğan θεωρούνται ως εχθροί. Μετά απ’ όλες τις επιθέσεις και δολοφονίες στην Τουρκία, ήλθε και η
σειρά των προσφύγων στο εξωτερικό. Πριν περίπου δύο μήνες στο Κοινοβούλιο ο βουλευτής του
φιλοκουρδικού κόμματος HDP ο Garo Paylan είχε δηλώσει, ότι υπάρχει μία λίστα δολοφονικών επιθέσεων
κατά διανοούμενων, προοδευτικών και αγωνιστών, που βρίσκονται στην Ευρώπη, και ειδικά στην
Γερμανία. Οι γερμανικές αρχές αποδέχθηκαν ότι υπάρχει μια τέτοια πληροφορία. Μετά από λίγες μέρες
πυροβολούν το αυτοκίνητο ενός γνωστού, προοδευτικού, κουρδικής καταγωγής, ποδοσφαιριστή. Ο ίδιος
είχε δεχθεί πολλές φορές φασιστικές επιθέσεις, ακόμα και σε γήπεδα της Τουρκίας.

Μετά απ’ αυτές τις εξελίξεις το Υπουργείο Εσωτερικών της Τουρκίας ανακοινώνει μια λίστα
«τρομοκρατών» στην οποία περιλαμβάνονται πάνω από 900 άτομα, τα οποία επικηρύσσονται από 300
χιλιάδες έως 4 εκατομμύρια τούρκικες λίρες. Ανάμεσα σ’ αυτή τη λίστα είναι και τα έξι μέλη του
μουσικού συγκροτήματος «GRUP YORUM», είναι και αγωνιστές και πολιτικοί πρόσφυγες από Ελλάδα και
Ευρώπη, οι οποίοι είναι καθ’ όλα νόμιμοι στην χώρα που μένουν, έχουν δημόσια δράση και συμμετέχουν
ενεργά στον κοινωνικό αγώνα. Ο φασισμός δεν έχει όρια. Η κυβέρνηση του Erdoğan εντός και εκτός
Τουρκίας το δείχνει ξεκάθαρα.

Μετά την επίσκεψη του Erdoğan στην Ελλάδα, οι επιθέσεις κατά των αγωνιστών και προσφύγων απ’ την
Τουρκία αυξήθηκαν ξανά. Η ελληνική κυβέρνηση συμβάλει στο κλίμα της τρομοκρατίας. Όλες αυτές οι
επιθέσεις δεν στρέφονται μόνο κατά των αγωνιστών από την Τουρκία. Είναι και καταπατήσεις των
δημοκρατικών δικαιωμάτων του ελληνικού λαού. Είναι και αντίθετες με την ιστορία του αντιφασιστικού
του αγώνα. Όλα τα στοιχεία και οι πληροφορίες των πολιτικών προσφύγων και αγωνιστών
γνωστοποιούνται στην Τουρκία. Φίλος του ελληνικού λαού δεν είναι ο Erdoğan και η κυβέρνηση του, αλλά
οι αγωνιστές. Τον κόσμο τρομοκρατούν και δολοφονούν οι ίδιοι, αλλά τους αγωνιστές ονομάζουν
τρομοκράτες.

Εμείς όσο και να αυξάνονται οι επιθέσεις ως μαρξιστές – λενινιστές, αντιφασίστες και αντιιμπεριαλιστές
θα συνεχίσουμε το δίκαιο αγώνα μας και γι’ αυτό είμαστε περήφανοι.

Καλούμε όλους/όλες να στηρίξουν αυτόν τον αγώνα κατά του φασιστικού καθεστώτος της Τουρκίας.
Αυτές οι επιθέσεις δεν αφορούν πλέον μόνο τον λαό της Τουρκίας, αλλά και όλους τους λαούς της
περιοχής.



Ποιά είναι η Hazal Secer:

Η δίκη της Hazal Secer για την έκδοσή της στην Τουρκία θα εκδικασθεί μετά από δύο μέχρι τέσσερις
εβδομάδες. H Hazalβρίσκεται στις φυλακές Θηβών, πτέρυγα ανηλίκων, ζητείται η έκδοσή της για
δημόσιες δράσεις στην Τουρκία. Εντάχθηκε στον μαθητικό αγώνα πριν από 5 χρόνια, μετά την δολοφονία
του Hasan Ferit Gedik από ναρκοεμπόρους, κατά τη διάρκεια του αγώνα του κατά των ναρκωτικών. Μέσα
σε ένα με ενάμιση χρόνο πολλές φορές είχε προσαχθεί εξ αιτίας της αλληλεγγύης στον αγώνα των
ανθρακωρύχων, κατά την διάρκεια του οποίου σκοτώθηκαν 301 εργάτες. Συμμετείχε στις διαμαρτυρίες
και στην αλληλεγγύη στον Berkin Elvan. Είχε προσαχθεί πολλές φορές κατά τη διάρκεια επιθέσεων στους
συλλόγους και στην ομοσπονδία της νεολαίας. Η πρώτη προσαγωγή της ήταν εξ αιτίας διαμαρτυρίας για
δωρεάν εκπαίδευση. Γι’ αυτούς τους λόγους προφυλακίσθηκε την 7η Μαΐου 2015 κατηγορούμενη για
προπαγάνδα τρομοκρατικής οργάνωσης. Τότε ΗΤΑΝ μόλις 17 ΧΡΟΝΩΝ και κρατήθηκε επί 3 ½ μήνες. Κατά
τη δεύτερη προφυλάκισή της, μόνο δύο μήνες μετά από την αποφυλάκισή της, εξ αιτίας και πάλι
διαμαρτυρίας για δωρεάν εκπαίδευση και απελευθέρωση των μελών της επαναστατικής νεολαίας, έμεινε
μέσα για δύο μήνες. Αυτές είναι οι πράξεις που θεωρούνται ως τρομοκρατικές.

Όλες αυτές οι επιθέσεις στοχεύουν να διαλύσουν το κίνημα, να σβήσουν ακόμα κι απ’ το μυαλό των
ανθρώπων την μαρξιστική – λενινιστική ιδεολογία και τον κομμουνισμό. Αυτές οι επιθέσεις δεν αφορούν
μόνο τους 9, αφορούν όλο το κίνημα.

· ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΗΜΑ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ

· ΟΙ ΛΑΟΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ, ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ
ERDOĞAN

· ΚΑΤΩ Η ΣΚΕΥΩΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

· Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ. ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥΣ

Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το
Κουρδιστάν


